



## **В Калининградской области двум сторонникам запрещенной в России террористической организации вынесен обвинительный приговор**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух граждан республик Средней Азии. 34-летний мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (финансирование терроризма). 29-летний подсудимый - в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 33, ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (подстрекательство другим способом к участию в деятельности террористической организации), ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (пособничество в финансировании терроризма), ч. 1 ст. 30, пп. «а», «б», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приискание соучастников убийства двух и более лиц в связи с выполнением общественного долга, совершенного общеопасным способом), ч. 1 ст. 30, ст. 317 УК РФ (приискание соучастников посягательства на жизнь военнослужащего в целях воспрепятствования законной деятельности по обеспечению общественной безопасности, из мести за такую деятельность).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году в Калининградской области 29-летний мужчина, разделяющий радикальные формы ислама, поддерживая участников международной террористической организации «Джебхат ан-Нусра» (запрещена решением суда на территории Российской Федерации), склонил своего 19-летнего соотечественника к выезду на территорию Сирийской Арабской Республики и присоединению к указанной запрещенной террористической организации. В марте 2016 года молодой человек на денежные средства, предоставленные осужденными, прибыл на территорию Сирийской Арабской Республики, где вступил в «Джамаат Таухид ва Джихад» - структурное подразделение указанной запрещенной террористической организации.

В мае 2018 года оба фигуранта задержаны органами регионального управления ФСБ, им предъявлены соответствующие обвинения и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Далее, как установлено следствием и судом, находясь в следственном изоляторе, 29-летний мужчина с целью избежать привлечения к уголовной ответственности, уничтожить доказательства и свидетелей, изобличающих его причастность к совершению преступлений, а также желая отомстить оперативному сотруднику УФСБ России по Калининградской области,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

принимавшему участие в изобличении его преступной деятельности, разработал план убийства указанных лиц общеопасным способом.

Для исполнения задуманного он познакомился с одним из подследственных, содержащихся в следственном изоляторе, и предложил мужчине после освобождения привести в действие взрывное устройство в парикмахерской по месту работы двух свидетелей, давших изобличающие его показания, с целью убийства последних, а также совершить убийство сотрудника регионального управления ФСБ путем подрыва его автомобиля.

Реализовать свой умысел мужчине не удалось, поскольку потенциальный соучастник преступления сообщил о его намерении в правоохранительные органы.

Оба фигуранта уголовного дела вину в совершенных преступлениях не признали, от дачи показаний отказались. Вместе с тем суд счел собранные следствием доказательства достаточными для вынесения обвинительного приговора.

Сегодня судом обоим подсудимым оглашен обвинительный приговор. 34-летнему мужчине назначено наказание в виде шести лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима. 29-летнему подсудимому назначено наказание в виде двенадцати лет лишения свободы, отбывать которое ему предстоит в исправительной колонии строгого режима.

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1423905>